
Тема: «Я расту, я умею, я могу…»

Цель: знакомство с внешними основными органами человеческого тела и их функциями (глаза, зубы, уши, нос, рот, руки, ноги);

Задачи: 
- формировать умениеустанавливать связи между строением и назначением каждого органа человеческого тела (для чего нужны глаза, почему есть ресницы и др.).
 - обогащать представления детей о здоровом образе жизни для сохранения здоровья и функционирования организма (почему надо чистить зубы, умываться, делать зарядку и др.), 
- познакомить со способами укрепления здоровья в зимнее время, с возможными травматическими ситуациями зимой и способами их предупреждения, о роли врачей в сохранении здоровья детей.
- активизировать познавательный интерес к своему организму и его возможностям. 


Итоговое мероприятие: стенгазета «Вот, какие мы ребята»












Понедельник 12.01.2026 г.

	Временные отрезки дня
	Совместная деятельность взрослого и ребенка
	Самостоятельная деятельность
	Сотрудничество с семьей (социальными партнерами)

	
	Организация детских видов деятельности
	Формы организации
	Организация
развивающей среды
	

	Утро

	Двигательная
Познавательная
Речевая

	Утренний сбор (общение «Как провели выходные дни»; пальчиковая гимнастика «Повстречались»; д/и на внимание «Что изменилось?»; работа с календарём природы (время года, часть суток)
Утренняя гимнастика «Мы на коврике стоим»
Чтение стих-я А. Барто «Я расту»
П\и «На дворе мороз и ветер»
	
Тематический плакат «Строение человека» 


Зеркала для индивидуального рассматривания;  предметные картинки «У каких предметов есть нос?».

В центре ИЗО
«Составь портрет»д/и 


Выносной материал
корм для птиц, куклы, одетые по погоде, маски-эмблемы, карандаши, совочки, машинки.


В центре сенсорного развития баночки
 для игры 
«Узнай по запаху»

	


Познакомить родителей с темой недели.









Пополнение библиотеки
 по теме

	ОД в 1 половину дня
	Познавательно-исследовательская
Двигательная
Коммуникативная
	Наши помощники (познакомить детей с внешним строением тела человека, дать понятие «части тела», их значения в жизни человека, формировать основы здорового образа жизни; вызвать интерес к дальнейшему познанию себя) (Кубик Блума)
Орг. момент «Здравствуйте, ладошки…», стихе н. Орловой «Ребятишкам про глаза», д/и «узнай по звуку», «узнай по запаху», ф/м «человек к человеку»
	
	

	Прогулка
	Познавательная
Речевая
Двигательная

	Наблюдение за птицами во время кормления ( прививать желание заботиться о птицах; продолжать формировать знания о повадках птиц; воспитывать любовь к природе)
Труд: кормление птиц (побуждать к самостоятельному выполнению элементарных поручений (кормление птиц, уборка участка); продолжать воспитывать желание ухаживать за животными)
П/и «Воробушки и кот» (учить мягко, спрыгивать, сгибая ноги в коленях; бегать, не задевая друг друга)
	
	

	ОД во 2 половину дня
	Музыкально-художественная деятельность
	По плану муз. руководителя
	
	

	Вечер
	Двигательная
Познавательная
Чтение худ.лит.
Игровая
	Гимнастика пробуждения, хождение по массажной дорожке.
С/р игра «Семья»
Творческая мастерская по изготовлению «Оденем Катю» (вырезание бумажных нарядов) 
Вечер загадок о частях тела.
	
	




Среда 14.01.20205г.

	Временные отрезки дня
	Совместная деятельность взрослого и ребенка
	Самостоятельная деятельность
	Сотрудничество с семьей (социальными партнерами)

	
	Организация детских видов деятельности
	Формы организации
	Организация
развивающей среды
	

	Утро

	Двигательная
Коммуникативная
Речевая
Познавательная

	Утренний сбор (игра-тренинг «Клубочек» - назвать имя и рассказать о том, чем он любит заниматься; стих-е недели «Вот какие мы большие!», п/гимнастика «Ну-ка братцы за работу…»)
Утренняя гимнастика «Мы на коврике стоим»
Д/и «Найди сходство», Опиши предмет» (по схеме)
Чтение стих-я «Не кричите слишком громко» С. Шукшиной
П/и "Найди себе пару" (развивать у детей умение выполнять действия по сигналу, быстро строиться в пары)
	

Тактильная доска, платочек.

Лото «Валеология»

Словарь в картинках «Я и мое тело»



Мешочек с предметами гигиены,



Выносной материал
рули, совочки, формочки, игрушки, мел, машинки.


Иллюстрации к сказке «Мойдодыр»


В центре ИЗО трафареты тела человека, ладошки
для обводки

	







Предложить принести детский альбом для рассматривания.

	ОД в 1 половину дня
	Речевая
Двигательная
Игровая
Познавательная
	Чистота – залог здоровья (обогащать, активизировать и расширять словарь по теме «Части тела», согласовывать существительные с прилагательными в роде, числе,образовывать существительные с уменьшительно-ласкательными суффиксами, развивать умение грамотно отвечать на вопросы; развивать логическое мышление, речь, память)
Сюрпризный момент (письмо), загадки, д/и «чудесный мешочек», «продолжи предложение», ф/м, д/и «назови ласково», «доскажи словечко», рефлексия
	
	

	Прогулка
	Познавательная
Двигательная
Игровая
	Наблюдение за автобусом (учить различать транспорт по внешнему виду; закреплять названия основных частей автомобиля; продолжать закреплять навыки поведения в автобусе)
Труд: подметание дорожки, ведущей к участку (учить правильно, пользоваться веничками)
П/и «Автомобили» (приучать соблюдать правила дорожного движения; закреплять знания об автобусах)
	
	

	ОД во 2 половину дня
	Двигательная
	Физкультура по плану физинструктора
	
	

	Вечер
	Двигательная
Речевая
Познавательная
Игровая
	Гимнастика пробуждения, хождение по массажной дорожке.
Сюжетная игра «На прием к окулисту»
Детское экспериментирование«Откуда берется голос?»
Составление рассказа по серии картинок «Семья»
Практическое упражнение «Значение большого пальца» (захват и удерживание предметов)
	
	



Пятница 16.01.2026г.

	Временные отрезки дня
	Совместная деятельность взрослого и ребенка
	Самостоятельная деятельность
	Сотрудничество с семьей (социальными партнерами)

	
	Организация детских видов деятельности
	Формы организации
	Организация
развивающей среды
	

	Утро

	Двигательная
Игровая
Познавательная 
Речевая
	Утренний сбор (ситуативный разговор «Почему люди смеются?»; стих-е недели «Вот какие мы большие!», п/гимнастика «Ну-ка братцы за работу…»)
Утренняя гимнастика «Мы на коврике стоим»
Д/и «Лента времени», А.Барто «Я расту»
Фотосессия «Что мы умеем»
	
Д/и «Лента времени»



Трафарет ладошки, цветные карандаши



В центре «Здоровичок»
схемы двигательных упражнений;
мячи, обручи, корзина
для метания в цель



В центре сенсорного развития игры «Органы чувств человека»


Д/и «Угадай на ощупь» 
(тактильная доска)
	








Представление стенгазеты
«Вот, какие мы ребята»

	ОД в 1 половину дня
	Продуктивная
Двигательная
Игровая

	«Превращение ладошки» рисование (формировать умение детей обводить свою ладошку на листе бумаги, превращать ее в заданный предмет, дорисовывая недостающие детали, развивать умение закрашивать рисунок в одном направлении, не выходя за контур предмета, развивать воображение, мелкую моторику)
Игра «Здравствуйте, ладошки», д/и «расставь по порядку» пальчиковая гимнастика «Рыбка»
	
	

	Прогулка
	Познавательная
Двигательная
игровая
	Наблюдение за деревьями зимой (обратить внимание детей на красоту деревьев в зимнем наряде)
Худ.сл.: Снежок порхает, кружится, на улице бело З.Александрова
Труд: Снежные постройки (воспитывать желание помочь воспитателю в лепке снежных фигур)
П/и «Птичка и птенчики» (продолжать развивать бег в разных направлениях по кругу и постепенно останавливаться)
	
	

	ОД во 2 половину дня
	
	Физкультура по плану физинструктора
	
	

	Вечер
	Двигательная
Познавательная 
Игровая 
Чтение худ. лит.
	Гимнастика пробуждения, хождение по массажной дорожке.
Развлечение «Поможем Мишке стать здоровым»
Изготовление стенгазеты «Вот, какие мы ребята»,  рассматривание ее.
Вечер загадок (части тела)
	
	



